

CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ
CABINET PREȘEDINTE

UAT - JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ
Registratura Nr. 11850
ZIUA 14 LUNA 07 ANUL 2022

***PROPUNERE PRIVIND ACORDAREA TITLULUI
"GORJEANUL ANULUI 2021"***

În conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului Județean Gorj nr. 76/24.06.2020 *pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Gorj nr. 85/30.11.2010 privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea titlului „ GORJEANUL ANULUI” și a distincțiilor conferite unor personalități cu merite deosebite*

și

Având în vedere anunțul nr 11134/ 4.07. 2022 privind propunerile de nominalizare pentru acordarea titlului ” Gorjeanul Anului 2021” , respectiv a distincției ”Diplomă de excelență,

vă supunem atenției propunerea privind acordarea titlului ”Gorjeanul Anului 2021” domnului Alexandru Ion Bură, antrenor-maestru atletism la Clubul Sportiv ”Pandurii ”Târgu Jiu.

Președinte

Cosmin- Mihai Popescu

NOTĂ DE PREZENTARE

Cu toate că este doljean la origine, Alexandru Ion Bură a ales să își dezvolte parcursul profesional în județul Gorj. Printr-un frumos concurs de împrejurări, în anul 1976 ajunge pentru prima dată în Târgu Jiu ca tânăr sportiv, când participă la o competiție de atletism pe care o câștigă, iar mai târziu, după trei ani, decide să se mute definitiv în orașul lui Brâncuși, debutând în cariera de antrenor cu speranțe și obiective ambițioase.

Pe parcursul anilor se implică activ în viața sportivă gorjeană și coordonează loturi de atleți la nenumărate campionate atât în țară cât și peste hotare. Prin performanțele obținute i se deschid largi perspective în carieră, numele său căpătând rezonanță de talie națională. Primește numeroase oferte de a activa în cadrul altor cluburi, chiar și în străinătate, însă alege să rămână în continuare în Târgu Jiu, simțindu-se iremediabil atașat de oamenii locului, de tinerii pe care îi antrena și de colegii alături de care trăise fiecare emoție, satisfacție și bucurie pentru medaliile obținute.

Astfel, în anul 1989 se numără printre membrii fondatori ai Clubului Sportiv "Pandurii" Târgu Jiu. Ulterior, cu fiecare etapă parcursă Ion Bură își confirmă nivelul performant. În 1990 devine antrenor federal în cadrul Federației Române de Atletism, iar în 1994 este ales în Consiliul Federal al FRA, activând în această calitate până în prezent. Începând cu 1997 este recunoscut de Ministerul Sportului ca antrenor emerit. Aprecierea valorosului antrenor nu se oprește aici. În anul 2004 meritele îi sunt răsplătite prin conferirea Medaliei "Meritul Sportiv" clasa I din partea Președintelui României de atunci, Ion Iliescu. Anul 2009 vine cu o confirmare de excepție din partea Guinness World Record, când antrenorul Ion Bură atinge un nou record cu echipa de atleți pentru cea mai lungă distanță alergată de o echipă de ștafetă pe o lungime de 3900 km, făcând practic înconjurul României.

Așadar, din anul 1979, prin activitatea sportivă neîntreruptă, antrenorul Ion Bură a devenit emblematic în domeniul atletismului reușind să aducă în palmaresul județului nostru peste 1200 medalii câștigate de sportivii antrenați pentru competiții mondiale, europene, balcanice și naționale.

Realizează performanțe remarcabile cu loturi de campioni gorjeni pe care îi descoperă și îi antrenează și îi trimite pe culmile gloriei. Propulsează la campionatele mondiale pe: Viorica Ghican, Luminița Gogârlea, Ana Nanu, Florina Pană, Andreea Piscu, Adrian Garcea, Constantina Diță sau la campionatele europene pe: Ion Avramescu, Radu Stroia, Ionuț Bură, Adrian Garcea, Luminița Gogârlea, Constantina Diță, Ana Nanu, Laura Popescu. Prin participarea la campionatele balcanice aduce peste 100 de medalii iar din campionatele naționale aduce un număr de 1012 medalii.

Întreaga activitate caracterizată de efortul continuu de a descoperi și a pregăti campioni de talie mondială, modestia, ambiția și munca susținută de peste 40 de ani prin care și-a adus aportul la promovarea sportului gorjean și nu numai, îl recomandă pe domnul Alexandru Ion Bură pentru a primi titlul de "Gorjeanul Anului 2021", cea mai înaltă distincție a județului Gorj.

Președinte

Cosmin-Mihai Popescu